AwoBnTrpag yupookomiou

TiLelval : O aleBntpac yupooKOTILO LETPA TNV
TEPLOTPOPLKNA KivNon TOU POUTOT Kal TIG aAAAYEG OTOV
TIPOOCAVATOALOUO ToU. ME QUTOV UMOPOUE vVa
LLETPHOOU LE TIG YWVIEG, va SNULOUPYCOUUE POUTTOT
€§Lo0OpPOTINONG KaL VA EEEPEUVIOOUE TEXVOAOYLa TTOU

UTLAPXEL OE GUOTHATA TTAOHYNONG KOl EAEYKTWV

TLALLXVLOLWV.
XopaKTNPLOTIKA : o) MeTpadel ywvieg wg 900 pe akpifela £ 30.
B) TNV MpayHATIKOTNTO LETPAEL pUBUO EPLOTPOdNC O LOLPEG.

y) AvixveUel meplotpodLkn Kivnon o’ évav afova Kal eTLoTPEDEL LA TLUH TTOU
QVTUTPOOWIEVEL TNV KOTELOUVON KOl TOV apLBO TWV LoLlpwV o Eva SEUTEPOAETTO

TepLoTpoPnC.
6) O aloBntnpac Umopei va HeTpoeL HéEyLoTh TaxUTNTa teplotpodng 4400 To SeutepoAlento.
€) Mmopel va HETPAOEL TNV MEPLOTPOGDN TOU POUTTOT OV TOV TOMoBeTr|coupEe opll{ovTLa.

oT) Av T0 poumnot otpiel Se€la emoTpEdel BeTIKO aplBUO, evw av oTpleL aploTepq,

ETUOTPEDEL Evav ApVNTLKO.
{) Aev petpdel Tnv meplotpodr TwV KVNTHPWV.

n) To yupookomnio BaBuovopeital (calibration) 6tav avapel to poundt A 6tav cuvSEETaL TO

KaAwdLo tou.

0) Av TO POUTOT KLVELTAL KATA TO MOPATTAVW O0TASLO TO YUPOOKOTILO «aVTIAAUBAVETOLY

AavBaopéva otL eivat akivnto (drift).

) H avayvwon Twv TLUwv Tou yupookoriou mpofevel kamola xpovokaBuotépnan (lag).

La) OL SLadopeg anwleleg mou pmopel va pokuouy (drift, lag) SikatoAoyolv tnv amaitnon

yla e€olkelwon Kal epnelpia pe tov aledntipa.
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